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Bi. I'epavdc aokel otabepn Kataxdpven dvvaun pétpov F oe éva kipotio Bdpovg B to omoio
OTOKTA KOTAKOPLET EMLTAYLVOT UE QOPE TPOG TO TAV® WETPOV %, Omov g M emtdyvvon g

Bapdtmrag. 1o KIP®OTI0 68 acKoHVTOL HOVO dV0 SVVALELS, N dvvaun Tov BAPovg Kol VT Ao TO
yepavo.

A) Na gmidéEete TV 6®OTH amdvinon:

[Ma to pétpa twv 6Vo SVVANE®DY 1oYVEL:
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Movéosec 4
B) No dikatoloynoete TV EMA0YN 00G
Movaosg 8
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B2. Tpeig pantéc epyalduevor opodikd oe éva meipopa pedétng g €vBOypopuns opoid
emrayuvouevng kivnong evog apaldiov KatéAngav o€ 5 TEPAUOTIKEG TILES TOVTNTOG TIG OTOlEG
tomofétnoav oe Padroroynuévous dEoveg taydntog - xpovov. O Kabévag dpmg yapase v gvbeia
o€ 0o tov ddypoppa. To dtaypappato ToV Hontdv eoaivovtol 6To TopaKITo Gy LOTO.
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A) No emAééete TNV c®OTH AmAvVTNOoN:
H evbeia éxel yapaybel kodldtepa 61O S1drypoppo
a)l p) 11 v) 1T
Movaoec 4
B) No dwooloynoete v €mAOY] GOG KOl GTI GLVEXEWL OO OUTO TO OLAYPOLUO VO

VTOAOYICETE TNV EMTAYLVON TOL ApASIBioV.
Movaodeg 9



